



Для немедленной публикации: 07.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА 11 НОЯБРЯ ДЕНЬ СВОБОДНОЙ РЫБАЛКИ В ЧЕСТЬ ВЕТЕРАНОВ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

*Требование о наличии лицензии на пресноводную рыбалку отменяется
для местных жителей и гостей штата*

*День свободной рыбалки — это один из многочисленных способов,
которые штат Нью-Йорк использует для чествования ветеранов и
действующих военнослужащих и для расширения возможностей отдыха
на природе*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о проведении в пятницу 11 ноября по всему штату Дня свободной рыбалки (Free Fishing Day) в честь ветеранов. Этот праздник, который проводится одновременно с Днем ветеранов 11 ноября, станет последним днем свободной рыбалки в этом году. Рыбалка считается одним из самых эффективных терапевтических занятий на воздухе, и поэтому она прекрасно подходит для ветеранов, действующих военнослужащих и всех жителей штата Нью-Йорк, стремящихся выехать для отдыха на природу.

«Организуя этот День свободной рыбалки в честь военнослужащих, мы забрасываем удочку для всех ветеранов штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря нашим широким усилиям по охране природных ресурсов и окружающей среды штат Нью-Йорк по-прежнему предлагает исключительные возможности для любителей рыбалки любого уровня. В этот день свободной рыбалки все мужественные люди, защищавшие в рядах вооруженных сил нашу демократию и наши свободы, получают прекрасную возможность насладиться первоклассными рыболовными местами штата Нью-Йорк».

Во время специальных дней свободной рыбалки рыбакам не требуется лицензия для рыбалки в пресноводных водоемах штата Нью-Йорк. Все прочие правила рыбалки остаются в силе. Подробную информацию о Днях свободной рыбалки можно найти на [сайте Департамента охраны окружающей среды \(DEC\)](#).

Начальник Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «DEC с гордостью участвует в чествовании ветеранов штата Нью-Йорк. Штат Нью-Йорк, в

котором насчитывается более 7500 озер и прудов и 70 тысяч миль рек и ручьев, предлагает рыбакам бесчисленные возможности пресноводной рыбалки круглый год и во всех регионах. DEC вместе с нашими партнерами продолжает организовывать мероприятия для привлечения ветеранов и действующих военнослужащих, чтобы они пользовались преимуществами для физического и психического здоровья, которые предлагают рыбалка, охота, походы и другие виды активного отдыха на природе».

Осуществляемая DEC [программа Дней свободной рыбалки \(Free Fishing Days\)](#) была создана в 1991 году, чтобы дать возможность людям, ранее не занимавшимся рыбалкой, бесплатно попробовать этот вид спорта и поддержать сохранение окружающей среды путем покупки рыболовной лицензии штата. [Подробную информацию о приобретении рыболовной лицензии](#) можно найти на сайте DEC.

Расширение возможностей рыбалки в штате Нью-Йорк

Штат Нью-Йорк принимает меры для того, чтобы сделать отдых на природе более доступным и познакомить новичков с рыболовным спортом. Штат осуществляет [программу «I FISH NY»](#) DEC, чтобы увеличить количество людей, занимающихся рыбалкой, и повысить осведомленность об уникальных возможностях рыбалки в штате Нью-Йорк.

В эти выходные DEC провел ежегодное мероприятие «Ловля рыбы на мушку для ветеранов» (Veteran Fly Fishing). В течение последних 15 лет DEC предоставляет ветеранам возможность ловить и отпускать радужную форель (микижу) на частном участке реки Салмон (Salmon River) в рамках партнерства с [Project Healing Waters Fly Fishing \(PHWFF\)](#) и [CompeerCORPS Rochester](#). PHWFF — это национальная некоммерческая организация, которая занимается физической и эмоциональной реабилитацией нетрудоспособных ветеранов и нетрудоспособных действующих военнослужащих путем ловли рыбы на мушку и обучения вязанию мушек и родбилдингу. Эта организация является признанным инновационным лидером в сфере терапевтического отдыха на природе. CompeerCORPS предлагает терапевтическую дружбу членам сообщества, живущим с расстройствами психического здоровья, при этом разрушая представления о психических состояниях как о стигме.

Руководитель программы Project Healing Waters Fly Fishing (PHWFF) в Осуго (Oswego) Джон Пропстер (John Propster): «Организуя это ежегодное мероприятия в эти выходные, DEC и CompeerCORPS дали многим ветеранам возможность встретиться, чтобы пообщаться и рассказать рыболовные истории. Осуществляемая DEC поддержка мест рыбалки, дней свободной рыбалки и мест размещения сделали этот уик-энд важным событием в календаре каждого участника, даже если они и не поймают большую рыбу. Мы искренне благодарим DEC за эту щедрость».

Соучредитель школы ловли на мушку CompeerCORPS для нетрудоспособных ветеранов (CompeerCORPS Fly Rod Warriors School for

Disabled Veterans) в Рочестере Дейв Эгнесс (Dave Agness): «Для нас большая честь обслуживать этих доблестных мужчин и женщин, которые защищали нашу страну. Теперь мы вместе с DEC имеем возможность пригласить их на природу в прекрасные нетронутые уголки, где они могут посвятить выходные общению и рыбалке».

Жители штата Нью-Йорк, которые являются действующими военнослужащими (подробнее см. <https://www.dec.ny.gov/permits/6097.html>), могут получить бесплатную лицензию на рыбалку, а также бесплатную лицензию на охоту и/или звероловство при условии, что у них есть соответствующая подготовка охотника и/или зверолова. Ветераны, имеющие связанную со службой нетрудоспособность 40 % или более (требуется ежегодное подтверждение от Министерства по делам ветеранов США), могут покупать льготные лицензии на охоту и рыбалку и имеют предпочтение при получении Разрешения на временное содержание оленей (Deer Management Permit). Дополнительную информацию об условиях можно найти на сайте DEC по адресу <https://www.dec.ny.gov/outdoor/83411.html>

DEC напоминает рыбакам, что они теперь могут использовать ресурсы штата Нью-Йорк для ловли форели в ручьях круглый год. Рыбаки обязаны использовать только искусственную наживку и немедленно отпускать пойманную форель. Сезон ловли по принципу «поймал-отпусти» распространяется только на внутренние ручьи, в которых водится форель. Чтобы ознакомиться с нормами в отношении озер и прудов, в которых водится форель, рыбаки должны перед рыбалкой изучить [руководство DEC по регулированию рыболовства](#).

Как найти ближайшее место для рыбалки

Ранее в этом году DEC запустил новую функцию для мобильных телефонов «Tackle Box», которая способствует развитию рыболовного туризма и помогает новичкам и опытным рыбакам наслаждаться потрясающей рыбалкой во всех регионах штата Нью-Йорк. Функция «Tackle Box» доступна в разработанном DEC [приложении для смартфонов HuntFishNY](#) (доступно для iOS и Android), которое предоставляет информацию практически обо всех правилах рыболовства в штате, водоемах, местах рыбалки, находящихся в ведении штата, рыбных запасах, а также другие полезные сведения, такие как фотографии, помогающие определить вид рыбы, выловленной в реке, озере или ручье. Подробную информацию о мобильном приложении HuntFishNY можно найти на [сайте DEC](#).

Чтобы найти ближайшие удобные рыболовные места, посетите [страницы «Места для рыбалки» \(Places to Fish\)](#) на сайте DEC. Чтобы больше узнать о расширенных возможностях ловли форели во внутренних ручьях, [используйте интерактивную карту ловли форели в ручьях](#) в инструменте [DECinfo Locator](#). На этой карте представлена вся необходимая рыбакам информация о запасах, доступе к рыболовным местам, сроках сезона ловли и действующих нормах.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418